
Доналд Трамп: Иран се приближава постизању споразума са САД. Потписаћу искључиво споразум у којем ћемо добити све што желимо. Или ћемо потписати добар споразум, или ћу их погодити јаче него икада раније
недеља, 24 мај 2026 00:47

Амерички председник Доналд Трамп изјавио је да се Иран "приближава" постизању
споразума са САД о рату, пошто је и Техеран сигнализирао да је постигнут напредак у
протеклој недељи.

  

  

Међутим, обе стране су биле опрезне, а портпарол иранског министарства спољних
послова рекао је да кључно питање нуклеарног оружја неће бити део било каквих
почетних предлога.

  

Трамп је за Си-Би-ес њуз рекао да је видео нацрт споразума са Ираном, али да тренутно
не зна да ли је довољно добар.
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Председник није дао никакве додатне детаље о нацрту, али је инсистирао да би сваки
споразум „апсолутно“ спречио Иран да добије нуклеарно оружје.

  

"Потписаћу само споразум у којем ћемо добити све што желимо. Или ћемо имати
споразум, или ћемо имати ситуацију у којој ниједна земља никада неће бити погођена
тако јако као што ће ускоро бити погођена", поручио је Трамп.

  

Портпарол иранског министарства спољних послова Есмаил Бакаеи рекао је у суботу за
државну телевизију да су се ставови САД и Ирана приближавали последњих недељу
дана, али је упозорио да то не значи да ће бити постигнути споразуми о кључним
питањима и оптужио је Американце за „контрадикторне изјаве“.

  

"Наш план је био да прво саставимо меморандум о разумевању, или споразум, у облику
оквира, који се састоји од 14 тачака", рекао је Бакаеи, преноси Ројтерс.

  

Трамп: Шансе за договор са Ираном или бомбардовање 50:50

  

Председник Сједињених Америчких Држава Доналд Трамп изјавио је да су шансе да
постигне добар споразум са Ираном или да да ће ту земљу сравнити са земљом "тачно
50:50".

  

Како је на платформи Икс написао новинар портала Аксиос Барак Равид, Трамп је рекао
да ће вероватно до недеље одлучити да ли ће да настави рат.

  

Он је навео да ће се касније данас састати са својим изасланицима Стивом Виткофом и
Џаредом Кушнером да би разговарали о најновијем одговору Ирана, и да се очекује и
присуство потпредседника Џеј Ди Ванса.

  

Према новинару Аксиоса, Трамп је рекао да би прихватио само споразум који обухвата
питања попут обогаћивања уранијума и судбине постојећих иранских залиха.
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"Мислим да ће се догодити једна од две ствари: или ћу их погодити јаче него икада
раније или ћемо потписати добар споразум", рекао је Трамп, наводи новинар Аксиоса.

  

Он је признао да "неки људи много више желе споразум, док би други радије наставили
рат", али је одбацио тврдње да је израелски премијер Бењамин Нетањаху забринут да
би могао да постигне неповољан договор, наводи портал.

  

(Танјуг, Би-Би-Си, Ројтерс)
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